

## 厚街镇“十大名菜”评选启动

**新快报讯** 日前,2021年厚街“十大名菜”评选活动启动,评选活动邀请《风味人间》《寻味东莞》美食顾问闫涛,东莞市技师学院粤菜导师工作室主持人陈锡泉,全国酒店业(餐饮业)国家一级评委陈志雄,东莞知名美食家、东莞市餐饮与食品供应链行业协会会长嫣然及媒体评审和大众评委等组成的专家试吃评委团,走进厚街各店进行评选打分。

当天,“评委团”分别对湖畔湾海鲜酒楼、四季大酒店、江龙酒店、嘉华酒店、昌明酒店东方阁中餐厅、东莞喜来登大酒店、厚街国际大酒店、渔道等8家店进行了探店评选,每进一家店,评审团第一时间都要走进酒店后厨了解厨师们日常工作环境。

四季大酒店参选了两道厚街本土特色菜肴分别是:“厚街喜庆云肉薯”和“巧手煎爆汁虾饼”,其中“厚街喜庆云肉薯”受到了评审团的高度好评。“这是一道厚街当地人节日和办喜宴时不可缺少的菜式。”评审团介绍,厚街云肉的原料和做法都质朴实在,切成方块状的五花肉、香芋、土豆,偏甜的口味源自“片糖”,有甜而不腻的特点。嘉华酒店推出的菜肴“家具之都”,主要食材虽是鲍鱼,但因其造型精美,更是赚足了眼球,引得评审团成员们纷纷拿起手机拍照。

据了解,美食专家们连续三天对厚街20家店的30道菜品,逐一进行现场试吃,按菜品质量、造型、营养卫生、创新等部分给各道美食进行现场评分打分,评选出最具代表性的十大“厚街味道”。(田晓霞)



## 厚街评选“十大民间小吃” | 艾角、鹅肠、煎堆、油糍、松糕、鱼蛋……你会怎么选



**新快报讯** 日前,厚街“十大民间小吃”评选活动的线下专家评审环节在三屯万科壹号渔仓举行。本次试吃评审团邀请了专业评审老师、大众评委、本土美食达人以及媒体记者进行现场试吃打分。厚街镇党委委员、镇妇联主席王凤霞出席活动。

在“十大民间小吃”评选活动中,现场展示了三十多款来

自厚街各社区精心选送的小吃,这些小吃品种丰富、口味俱全。有地道传统小吃陈皮香糯浆、艾角、咸甜、糖不甩、米橙,也有将传统小吃稍加工艺改良的七彩鹅肠、传统煎堆、油糍、双色松糕,还有现代“网红”小吃咖喱鱼蛋、凉拌鸡脚、冰粉、冰面包等。

这些民间小吃在经过制作人的精致摆盘后,顿时色香味俱

全,令人眼前一亮。现场的工作人员和评委们纷纷被亮相的美食所吸引,拿出手机咔嚓咔嚓地对着美食拍照,活动现场气氛热烈。评审环节开始,试吃评审团分别从小吃的外形、色泽、香气、滋味、历史文化底蕴、营养结构、地域特色等方面进行现场评选打分。将会有哪些美食入围厚街十大民间小吃?结果将在近日揭晓。(田晓霞)

## 2021“文采会”东莞站将于12月3日举办

**新快报讯** 经相关部门批准同意,因疫情原因延期的2021粤港澳大湾区公共文化产品(东莞)采购会(下文简称“文采会”)将于12月3日至5日在东莞市文化馆举办。

本届文采会将作为2021全国文采会“东莞站”,是全国三大区域文采会之一。文采会旨在推动公共文化产品的供给侧改革,打造一站式的文化、旅游、体育产品供给平台,打破采购方和需求方的信息孤岛,实现货比三家,精准对接,并重点给东莞本土文艺精品、文艺团队和非物质文化提供了展销交流平台。

本届文采会区域布局按“文”“旅”“体”3大类分为11个展区。其中,在文

旅综合区,主办方会组织粤港澳大湾区各城市参展,是文采会展示涉及地区区域最广、内容最丰富、行业代表性最高的展区。参展商以文旅体单位、机构、团体、企业为主,主要展示大湾区城市文化、旅游、体育的重点领域发展成就和重大项目成果,并突出各地文旅体领域的新举措新业态。

旅游体育区将集中展示粤港澳大湾区代表性旅游商品、旅游路线、手工艺品等旅游产品和服务以及体育装备、体育产品、赛事服务等,为粤港澳大湾区旅游体育单位、企业、机构、团体等提供展示平台。

传统文化区将集中展示50个人选

“广东省民间文化艺术之乡”的非物质文化遗产项目,是广东省非物质文化遗产宣传展示、传承传播、弘扬振兴的综合性展区,来自粤港澳各城市的非遗传承人将通过线上线下全方位展销的方式,推介丰富多彩的非遗项目和产品。

文化创意区将集中展示文化策划及应用、空间设计及印刷出版等类别,内容涵盖文化活动策划、影视制作与放映、展览展示、设计出版等文化项目和成果。广泛对接有开展文化及工会活动、美育特色活动、展览展示、视频制作、设计出版、空间设计、数字印刷、文字出版等需求的单位、机构、企业、团体及个人。(田晓霞)

保额4.99亿  
新华保险为东莞  
环卫工人续赠保险

**新快报讯** 近日,新华保险向东莞市4999名环卫工人赠送意外保险,总保额4.99亿元。这是新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动项目第三年为东莞市环卫工人提供专属保险保障,三年累计捐赠保额14.97亿元。

新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动是面向全国环卫群体规模最大、覆盖最广的公益项目。该项目于2017年8月启动,截至2021年9月30日,已经为全国152个城市的88万余名环卫工人捐赠保险保障,累计赔付2313.5万元,为254个家庭雪中送炭。该项目在广东省已先后落地阳江、珠海、广州、佛山、东莞、江门6个城市,截至目前,共惠及7.8万余名环卫工人,累计赔付达115万元,让身处高危工作环境的环卫工人多了一份专属保障与温暖。

2021年党史学习教育启动以来,新华保险东莞中心支公司把党史学习与服务群众相结合,主动承担社会责任,持续做好“我为群众办实事”实践活动,将关爱环卫工人作为一项重要实事来开展,为守护人民群众美好生活继续奋斗。(王宽)

## 黄江改善人行道出行体验

**新快报讯** 记者杨英杰报道 记者了解到,结合东莞全市人行道环境秩序专项整治“百日攻坚”行动,近段时间来,黄江镇城管分局大力为人行道提“亮”和提“靓”,着力提升城市道路畅通率,让市民群众告别“行路难”,还路于民。

人行道车辆乱停放,商铺占道经营,道路破损,路面障碍,你是否也曾对人行道“行路难”表示十分无奈?黄江城管分局的“人行道畅通工程”专项行动直面以上烦恼。

今年以来,为进一步完善城市道路人行道设施,改善慢行交通环境,黄江

城管分局对辖区内人行道进行拉网式巡查,建立问题台账,及时对人行道存在的地面破损、路面高低差、城市“六乱”等问题进行集中整治,确保还路于民。

目前,黄江全镇已完成对江海城富海大道、西环路、东江路、黄江大道等主干道路共85处人行道进行无障碍通道整改,拆除废旧设施45处,确保人行道整体完好、干净、无破损,提高道路使用安全系数,改善城市绿色出行环境。

经过一系列的环境景观提升后,道路平整了,城市环境也靓丽了,但在入夜时分,这些景观便在车水马龙中

渐渐消逝,缺少照明的道路少的不止是靓丽的景观,也丢失了市民出行的安全感。

为进一步保障市民群众出行安全,消除城市照明“暗区”,黄江城管分局通过加装路灯及加大路灯设施维修力度,对黄江大道、鸡啼岗路、西环路、环城南路等10个路段路灯进行整改。

此外,考虑到有些拐角处不一定要增设路灯,转换整改思路,通过调整路灯的照明方向、增加路灯的灯泡功率来实现路灯光线的全覆盖。目前,全镇已完成对上述10条道路路灯的整改,切实保障夜间行人及车辆出行安全。